ÖDEVLE İLGİLİ GENEL KURALLAR:

1. Ödevinizin üzerine isminizi ve numaranızı yazdığınızdan emin olunuz.

2. Sonuçlar anlaşılır şekilde ifade edilmeli değerlendiren için açık ve net olmalıdır. Yazınız okunaklı olmalıdır. Mesela, cevabınızı bir kutucuk içine alınız veya altını çiziniz.

3. Uygun birimler kullanınız.

4. Çizimlere ve grafiklere eklenen yazıların (etiketlerin) anlaşılır olması ve okunabilecek büyüklükte olması gerekir.
5. A4 boyutunda dosya kağıdı kullanınız. Bunun dışında kağıtlara çözülmüş ödevler (defterden koparılmış sayfa vb) okunmayacaktır. Ödevinizi şeffaf bir dosya içerisinde teslim ediniz.
6. Ödevinizi zamanında teslim ediniz. Aksi halde değerlendirmeye alınmayacaktır.
Araştırma görevlisi ve öğretim üyesi okunması zor ve / veya yukardaki kurallara uygun olmayan ödevi değerlendirmeyecektir!
Ödevleri tamamlamak için diğer öğrencilerle uygun bir işbirliği teşvik edilir. Zira bu, dersteki konuları anlamanıza yardımcı olabilir. Uygun bir işbirliği arkadaşlarınızla problemin çözümüne nasıl yaklaşım yapılacağını tartışmanız fakat ödev çözümünü kendi başınıza yapmanız demektir. 
Aynı evde veya yurtta kalıyor olmanız kesinlikle mazeret olarak kabul edilmeyecektir!
Ödevlerin çözümünü birlikte tartışıp çözümü, hesaplamaları tek başına yapmanız gerekmektedir. 

Bir başkasının ödevinin tamamını veya bir kısmını kopya edenler veya kendi ödevinin kopya edilmesine müsaade edenler o ödevden sıfır alacaklardır. 
MUKAVEMET 
Ödev 1, Teslim Tarihi: 10 Nisan 2019
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PROBLEM 1. Şekildeki çubuk üç parçadan oluşmaktadır ve P1 = 120 kN ve P2 = 50 kN yük taşımaktadır. Sol taraftaki duvarla çubuğun ucu arasında 0,6 mm boşluk bulunduğuna göre her bir malzemedeki gerilmeyi hesaplayınız. 

PROBLEM 2. Şekilde bir bronz tüp – çelik cıvata montajı görülmektedir. Cıvatanın diş adımı 0,8 mm’dir. Bronz tüpün kesit alanı 900 mm2, cıvatanınki 450 mm2’dir. Somun bronz tüpte 30 MPa bir basma gerilmesi oluşacak kadar sıkılmıştır. Buna ilaveten cıvata bir tur daha döndürülürse bronz tüpte oluşacak gerilmeyi bulunuz. Somun ne kadar çevrilmeli ki bu gerilme sıfıra düşsün.   

PROBLEM 3. Şekildeki rijit kiriş A’da bir pim ile; B ve C’den de birer telle bağlanmıştır. Rijit kirişe w = 5 kN/m değerinde düzgün yayılı yük etki ettiğine göre her bir çubukta oluşacak gerilmeyi hesaplayınız. 

Ödev toplam 4 sorudur. 4. soru aşağıdaki sayfadadır.
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PROBLEM 4. Şekildeki çelik cıvatanın çapı 7 mm olup alüminyum bir gömlek içine yerleştirilmiştir. Gömleğin iç çapı 8 mm ve dış çapı 10 mm’dir. Cıvatanın 10 mm’lik uzunluğunda 8 diş bulunmaktadır. Somun boşluksuz ve gerilme oluşturmayacak şekilde takıldıktan sonra bir tur sıkılmıştır. Cıvata ve gömlekte oluşan ortalama normal gerilmeyi hesaplayınız.
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